

24小时读者热线:96060 江苏都市网www.js.cn(江苏首席生活门户网)

Cyber-Story 1/7

责任编辑:张本甫 美编:于飞 组版:陈恩武

2008最新
股民魔鬼词典

2008年的股民是最有才的股民，他们在承受着伤痛的同时自娱自乐：他们创造的红段子流行于网络，他们改编的歌曲《股市欢迎你》红遍大江南北，他们也对股市用词有着自己特有的理解……

年报:让人深刻体会信息不对称的玩意

交通银行:大材小用

技术指标:散户就是靶子

股指期货:输了厨房再输厅堂

大小非:不带枪的土匪

融资融券:留得棺材在不怕没人死

利好:被套的陷阱

QDII:一群专骗股民还被奉为尊者的机构

解“套”:想解下“套”请先付清嫖资才行

技术指标:即是指向死路的标志

十大机构论市:一天一个屁，且屁屁不同的组织

股市:满足人性贪婪的竞争场

炒股:就是把你的肋骨拆下来，放入股市去翻炒！

分红:钓鱼的饵 卖猫的碗

K线:做给股民研究的、让其割肉的纺线锤

股民:奴隶

股票:自欺欺人的钞票

免费开户:糊弄钱的

A股:跟屁虫

消息:2次赚8次赔的传言

中国股市:你想跳楼吗？你想妻离子散吗？请入中国股市

投资:在低点买入、在更低点卖出

蓝筹:跌起来最凶的股票

次贷:美国穷人借钱买房，全世界给他们埋单

牛市:一种可以让散户认为自己是天才的市场运动

股评家:和大猩猩竞猜谁蒙的股票更准的一种人

雷曼:曼 音译 MAN;雷曼，雷死一堆人的美国投行

跌停:一种快感

割肉:离开股市前的最后一次交易行为

价值投资:一种被鼓吹成肯定能赚钱的交易行为

底部:和多数人捉迷藏的神秘数字

带头大哥:狱中操盘手

中石油:某些利益集团榨取股民血汗刻意创造的一处股民屠宰场

北大

“北大一流女”语录

“我是北大中文系毕业的！”

“广州是一个没有文化的城市。”

“你永远都是一个三流的人，拍这种三流的东西。”

“我真不知道为什么你们还能为这种三流的东西鼓掌。”

“什么是一流？我就是一流！北大才是一流！”



王小峰

“恐吓片”
《你丫真狠》

《你丫真狠》就是一部“恐吓片”，该片讲述了一个“娱乐狗仔”悲喜人生的故事。

在王小峰看来，所谓“恐吓片”，就是“恐吓心有梦想当明星的女孩，在你们步入演艺圈之前一定要慎重”。

中山大学发飙

(2008.10.27~2008.11.2)

10月26日，知名博客写手、《三联生活周刊》主笔王小峰带着他的自拍DV《你丫真狠》在中山大学管理学院MBA大楼国际会议厅播放。播放放结束后的互动环节中，一名被网友称为“北大一流女”的女生站出来指责这部“三流”DV不应该进入中大播放。

在与王小峰激辩的过程中，“北大一流女”的言论引起了大家的强烈不满。有好事者把现场录制的视频发布到网上，后被网友转至各大论坛。

这段名为《王小峰DV广州播放活动上的精彩一幕》视频长达6分49秒。视频一开始“北大一流女”便开口说道“我相信孙（中山）先生，这个这个，九泉之下他不高兴的，你知道吧，真的！然后，他的东西（指王小峰的DV片《你丫真狠》）不能进北大的你知

道吧？如果我听说他进了北大，我告诉你，我马上去找北大校长……北大是老几？北大现在就是第一名你知道吧？唉，你找一个，你找一个，我们可以……我们可以辩论，你找一个上榜名单，拿出来我看……中国

这个传承这个精神的，我告诉你都在北大呢。”网友就是根据她的这番话而把她叫做“北大一流女”。

从视频上可以看出，台下不少观众对“北大一流女”数次打断别人谈话的行为表示不满。在

视频里，一位男士说：“想打断一下这位北大的同学，好吗？这世界上没有一流的大学，只有一流的人。一流的人需要学会的是礼貌和尊重，我觉得在别人说话的时候不应该打断别人。”

视频在网上出现后，即有为数不少网友批评“北大一流女”目中无人，但也有人认为“北大一流女”做得好，就应该对自己不认同的东西大胆地批判，还有部分网友指出，主办方不给“北大一流女”话简是在剥夺她的话语权。

七宗最
Seven Crimes

1.橘皮胸罩

四川广元等地的柑橘被曝发现蛆虫后，消费者“谈橘色变”。网友“又打才子”在“红网论坛”发布其亲手制作的“橘皮胸罩”照片，并称“为了体现我的社会责任感，我大胆吃橘子，将橘皮制成胸罩，以期恢复大家的购橘信心”。



2.女博征婚

近日，一名杭州女博士公开在网络上发帖征婚，希望有缘人先回答三道题目：

1) 请对上联:秋来冬去秋水伊人望穿秋水。

2) 假如我们认识了，怎么精确知道我有多少根头发？

3) 请把《诗经·秦风》翻译成英文。



3.离婚取暖

“女教师除去丧偶、离异、军婚、大龄单身等特殊情况，不能享受报销取暖费。”一位女教师“假离婚”，结果失去了丈夫。网友评论，“她们又不能弄死自己的丈夫”“她们只是想过得好一点”“哈尔滨市长担不起爱情”。



4.防艾手册

日前，一组名为《姐妹悄悄话》的防艾手册在网络上流传甚广。在娱乐场所工作了五年的“芳姐”对初入娱乐场所工作，单纯可爱的“英子”以传帮带式的口吻，亲切地介绍预防爱滋病的相关知识。这本小册子被网友戏谑地称为“××行业的内部工作手册”。



5.“有啊”来了

10月28日，百度线上交易平台“有啊”正式启用，其与淘宝几乎相同的页面格局、支付方式、信用评价乃至聊天工具、宣传口号，都预示着百度与淘宝间一场惨烈的竞争对决战即将开始。



6. 千万别嫁“成都男”

一篇名为《成都小伙征婚网友吵成一片》引发网友热烈回应，态度出奇地一致：千万不嫁成都男！为何？原来成都男人有六大罪状：假打、自大、懒散、撑面、骂街、自私。



7.后“卖官鬻爵”时代

“关系网”叫价20万帮你“走后门”当上公务员。近日，形形色色的“找关系”网站雨后春笋般出现，互通人脉，甚至半公开地明码标价进行交换交易，这些网站发布的信息号称找工作、股票期权内部交易、出国留学、承揽工程样样都行。

实习生 吕为 整理

突然很想被抱抱

1 虚拟杀夫

释义：据美联社东京10月24日电，一名现年43岁的游戏玩家在虚拟游戏世界中对网上“丈夫”突然与自己离婚怒不可遏，利用对方的密码登录并“杀死”了这一虚拟人物。这位43岁的女子因涉嫌非法入侵计算机和修改电子数据而被捕。

想到微软耸人听闻的“黑屏计划”，那也是一种“虚拟恐怖”吧？这案子警察大叔管是不管？

2 那几处迷人的肌肤

释义：语出评家乔纳森短文《迷人的肌肤与那蛇肉》。乔纳森说：“莎士比亚也

乐于表现爱情和‘那几处迷人的肌肤’之间的附属关系”。

句中的“那几处迷人的肌肤”，其实就是男人“那话儿”。

乔纳森这样的评家不当

老师可惜了。就算真就是那几处迷人肌肤，也该丁丁卯卯，何必含糊！

3 星期五

释义：意大利最高上诉法院禁止一对父母给儿子取名“星期五”，严厉批评他们给儿子起的名字荒唐透顶，并强迫他们给儿子改名“格雷戈里奥”。最高上诉法院的裁决与热那亚两家法院之前作出的裁决一致，他们都认为这个名字，即意大利语“韦内尔迪”太容易让人想起鲁宾逊·克鲁索的仆人“星期五”，而

这个名字与“服从和低人一等”联系在一起。

孩子的父母则坚称这个名字不错而且很好听，这对夫妻已为此打官司两年有余，以争取能按照自己的意愿给孩子起名字。

释义：语出网友鸿运扇博客，叙述周末感冒，浑身酸且僵：“突然很想被抱抱，听老娘说一句，没事，睡一觉就好了。”这个句子写了孤单，庸常的孤单，温暖的孤单。其中写到被友人拉去听演唱会，附带一句说：“那个时候，身上有四个针眼儿：验血一个，青霉素皮试一个，吊针俩。”

这4个针眼儿写的还是孤单，真切的孤单，俗意盎然的

孤单。这时，联想乱想突降。这个感觉越来越冷、菜刀越来越多的世界，有谁不孤单？

5 娶妻当如苏文月

释义：网友神叨瞎驴在短文中畅怀讴歌热播剧《落地，请开手机》中“苏文月”扮演者海青：“她抢走了戏里其他所有人的风头，让我陡然发现什么样的人才摄人心魄……刚才看天涯有个帖子写‘娶妻当如苏文月’觉得贴切不过，鄙人也有对苏文月一见钟情的心跳感觉。”

释义：畅怀讴歌气场足够大，而海青的表演亦如是。在中文表述中，“气场”是个很模糊的字眼。对没看过海青那3集眼神的读者而言，很难说清。